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Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/jbl-bluetooth-zvucnik-flip-5-beli-akcija-cena/
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TEGH SPEC

BLUETOOTH® VERSION:

SUPPORT:

TRANSDUCER:

RATED POWER:

FREQUENCY RESPONSE:
SIGNAL-TO-NOISE RATIO:

BATTERY TYPE:

BATTERY CHARGE TIME:

MUSIC PLAYTIME:

BLUETOOTH® TRANSMITTER POWER:

BLUETOOTH® TRANSMITTER FREQUENCY RANGE:

BLUETOOTH® TRANSMITTER MODULATION:
DIMENSION (W x D x H):
WEIGHT:

42

A2DP V1.3, AVRCP V1.6
44 X 80MM

20W RMS

65HZ — 20KHZ

>80DB
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JBL CONNECT

LITHIUM-ION POLYMER 17.28WH (EQUIVALENT T0 3.6V, 4800MAH)

2.5 HOURS (6V/3A)

UP TO 12 HOURS (VARIES BY VOLUME LEVEL AND AUDIO CONTENT)

0-11DBM

2.402 - 2.4806HZ

GFSK, 71/4 DOPSK, 8DPSK
181X 69X 74MM

5406

N
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USE THE JBL CONNECT APP FOR SPEAKER CONFIGURATION AND
SOFTWARE UPGRADE.

GETITON ’
P® Google Play S

Download on the

App Store

30 MINS




DA
TEKNISKE SPECIFIKATIONER

BLUETOOTH®-VERSION: 42

UNDERSTOTTELSE: A2DP V1.3, AVRCP V1.6

ENHED: 44X 80 MM

NOMINEL EFFEKT: 20 WRMS

FREKVENSOMRADE: 65HZ - 20KHZ

SIGNAL-STB)-FORHOLD: >8008

BATTERITYPE: LITHIUM-ON-POLYMER
17,28 WH (SVARENDE TIL
3,6V, 4800 MAH)

BATTERIOPLADNINGSTID: 25TIMER (5V / 3A)

MUSIKAFSPILNINGSTID: OPTIL 12 TIMER
(AFH/ENGER AF

LYDSTYRKE 06 INDHOLD)
BLUETOOTH®-SENDEREFFEKT: ~ 0— 110BM

BLUETOOTH®-SENDERS

FREKVENSOMRADE: 24022480 6HZ
BLUETOOTH®-

SENDERMODULATION: GFSK, 71/4 DOPSK, 8 DPSK
MAL (HXBXD): 181X69X 74 MM

V/EGT: 5406

DETERDER | ESKEN / BLUETOOTH-PARRING / AFSPIL /
BRUG JBL CONNECT-APPEN TIL INDSTILLING AF HRJTALERE 0G
SOFTWAREQPDATERINGER. / OPLADNING / IPX7-VANDTAT

DE

TECHNISCHE DATEN

BLUETOOTH®-VERSION: 42

UNTERSTUTZT: A20P V1.3, AVRCP V16

LAUTSPRECHERTREIBER: 44X80MM

NENNLEISTUNG: 20 WRMS

FREQUENZGANG: 65HZ - 20KHZ

SIGNAL-RAUSCHABSTAND: >800B

AKKUTYP: LITHIUM-ONEN-AKKU
17,28 WH (ENTSPRICHT
3,6V, 4800 MAH)

AKKULADEDAUER: 2,5 STUNDEN (5V / 38

MUSIK-WIEDERGABEZEIT: BIS ZU 12 STUNDEN
(VARIERT JE NACH
LAUTSTARKE UND
AUDIOINHALTY

BLUETOOTH®-SENDELEISTUNG: 0- 110BM

BLUETOOTH®-

SENDEFREQUENZBEREICH: 2,402 - 2,480 6GHZ

BLUETOOTH®-

UBERTRAGUNGSMODULATION:  GFSK, 71/4 DOPSK, 8 DPSK

ABMESSUNGEN BXTXH): ~ 181X69X74 MM

GEWICHT: 5406

LIEFERUMFANG / BLUETOOTH-KOPPLUNG / PLAY /
VERWENDE DIE JBL CONNECT APP FUR
LAUTSPRECHERKONFIGURATION UND SOFTWARE-UPGRADE. /
LADEVORGANG / WASSERDICHT GEMASS SCHUTZKLASSE IPX7

ES

ESPECIFICACIONES TECNICAS

VERSIGN BLUETOOTH®: 42

COMPATIBILIDAD: A20P V13, AVRGP V16
TRANSDUCTOR: 44X80MM

POTENCIA NOMINAL: 20 WRMS

RESPUESTA DE FRECUENCIA:  65HZ - 20KHZ
RELACION SENAL/RUIDO: >800B

TIPO DE BATERIA: POLIMERD DE IONES
DELITIO DE 17,28 WH
(EQUIVALENTEA 36V,
4800 MAH)

TIEMPO DE CARGA DE LA

BATERIA: 25HORAS (5V / 30

TIEMPO DE REPRODUCCION HASTA 12 HORAS

DE MUSICA: (DEPENDIENDO DEL
VOLUMEN Y EL CONTENIDO
DEL AUDIO)

POTENCIA DEL TRANSMISOR

BLUETOOTH®: 0-1108M

RANGO DE FRECUENCIA DEL

TRANSMISOR BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 GHZ

MODULAGIGN DEL

TRANSMISOR BLUETOOTH®:  GFSK, r/4 DOPSK, 8 DPSK

DIMENSIONES (ALTURA X

ANCHURA X PROFUNDIDAD): 181X 69X 74 MM

PESO: 5406

CONTENIDO DE LA CAJA / PAREADO POR BLUETOOTH /
REPRODUCCION / UTILIZA LA APLICACION JBL CONNECT PARA
CONFIGURAR LOS ALTAVOCES Y ACTUALIZAR EL SOFTWARE.
/ SISTEMA DE CARGA / RESISTENTE AL AGUA CONFORME
ALANORMA IPX7

Fl

TEKNISET TIEDOT

BLUETOOTH-VERSIO: 2

TUK: A20PV13, AVRCP V16

KAIUTINELEMENTTE A4XB0MM

NIMELLISTEHO: 2WRNS

TRUUUSUASTE: 65 HZ - 20KHZ

HAIRIGETAISYYS: >8008

AKKUTVYPPE: LITIOMION POLYMEERI
1728 WHIVASTA 35 .
4800MAH)

AKUN LATAUSAIKA: 25TUNTIAG5V / 30)

TOISTOAIKA: JOPA 12 TNTIA (VAMTELEE
AANENVOIMAKKUUDEN
TASON JA AUDOSISALLON
MUKAD

BLUETOOTHE-LAHETTIVEN

TEHD: 0-1108M

BLUETOOTHE-LAETTIVEN

TAUUUSALUE: 2402~ 2.4806HZ

BLUETOOTH®-LAHETTIVEN

MODULAATIO: GFSK, 1/4D0PSK, BDPSK

MITAT L5 K: 181X6IX74MM

PAING: 5406

PAKKAUKSEN SISALTO / BLUETOOTH-LAITEPARIN
MUODOSTAMINEN / TOISTO / KAYTA JBL CONNECTION
-APPLIKAATIOTA KAIUTINASETUKSIIN JA OHJELMISTON
PAIVITTAMISEEN. / LATAUS / IPXT-VESITIVIS

FR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

VERSION BLUETOOTH® : 42

PROTOCOLES PRIS EN

CHARGE : A2DP V1.3, AVRCP V18

HAUT-PARLEUR : 44X 80MM

PUISSANCE NOMINALE : 20 WRMS

REPONSE EN FREQUENCE : 65HZ A 20KHZ

RAPPORT SIGNAL/BRUIT : >800B

TYPE DE BATTERIE : POLYMERE LITHUM-ON
17,28 WH (EQUIVALENT A
3,6V, 4800 MAH)

TEMPS DE CHARGE DE LA

BATTERIE : 2,5 HEURES (5V / 3A)

AUTONOMIE MUSICALE : JUSQU'A 12 HEURES
(VARIATION POSSIBLE EN
FONCTION DU VOLUME ET
DU CONTENU AUDIO)

PUISSANCE DE L'EMETTEUR

BLUETOOTH® : 0-1108M

GAMME DE FREQUENCES DE

L'EMETTEUR BLUETOOTH® : 2,402 - 2,480 GHZ

MODULATION DE L'EMETTEUR

BLUETOOTH® : GFSK, /4 DQPSK, 8 DPSK

DIMENSIONS (HXLXP) : 181X69X 74 MM

POIDS : 5406

CONTENU DE LA BOITE / APPAIRAGE BLUETOOTH / JOUEZ /
UTILISEZ LAPPLICATION JBL CONNECT POUR CONFIGURER
LENCEINTE ET METTRE LE LOGICIEL A JOUR. / RECHARGE /
ETANCHEITE CONFORME A LA NORME IPX7

T

SPECIFICHE TECNICHE

VERSIONE BLUETOOTH®: 42

SUPPORTO: A20P V1.3, AVRCP V16
TRASDUTTORE: 44X80MM

POTENZA NOMINALE: 20WRMS
RISPOSTAINFREQUENZA: 65 HZ ~ 20KHZ

RAPPORTO SEGNALE-RUMORE: >80 DB

TIPO DI BATTERIA: POLIMERD AGLI [ONI
DILITIO 17,28 WH
(EQUIVALENTEA 36V,
4800 MAH)

TEMPO DI RICARICA DELLA

BATTERIA: 250RE(5V/ 3A)

AUTONOMIA IN RIPRODUZIONE: ~ FINO A 12 ORE (VARIA A
SECONDA DEL LIVELLO DEL
VOLUME E DEI CONTENUTI
AUDIO)

POTENZA TRASMETTITORE

BLUETOOTH®: 0-1108M

INTERVALLO DI FREQUENZA

TRASMETTITORE BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 6HZ

MODULAZIONE

TRASMETTITORE BLUETOOTH®: ~ GFSK, 77/4 DOPSK, 8 DPSK

DIMENSIONI (L X P X A): 181X63X74 MM

PESO: 5406

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE / ABBINAMENTO BLUETOOTH /
PLAY / UTILIZZARE LAPPLICAZIONE JBL CONNECT PERLA
CONFIGURAZIONE DELLO SPEAKER E LAGGIORNAMENTO

DEL SOFTWARE. / RICARICA / CLASSIFICAZIONE DI
IMPERMEABILITA IPX7

NL

TECHNISCHE SPECIFICATIE

BLUETOOTH®-VERSIE: 42

ONDERSTEUNING: A20P V13, AVRGP V16

OMVORMER: 44X 80 MM

NOMINAAL VERMOGEN: 20 WRMS

FREQUENTIEBEREIK: 65 HZ - 20KHZ

SIGNAAL-RUISVERHOUDING: >80 DB

TYPE BATTERL: LITIUM-ON-POLYMER
17,28 WH (TILSVARENDE
36V, 4800MAH)

OPLAADTIID VOOR BATTERL: 2,5 UUR (5V / 3A)

AFSPEELTUD MUZIEK: TOT 12 UUR (AFHANKELLK
VAN VOLUMENIVEAU EN
AUDIO-INHOUD)

VERMOGEN BLUETOOTH®-

ZENDER: 0-1108M

FREQUENTIEBEREIK

BLUETOOTH®-ZENDER: 2402~ 24806HZ

MODULATIE BLUETOOTH®-

ZENDER: GFSK 1/4 DAPSK 80PSK

AFMETINGEN (B X H X D): 181X69X 74 MM

GEWICHT: 5406

INHOUD VAN DE DOOS / BLUETOOTH BEZIG MET KOPPELEN /
AFSPELEN / GEBRUIK DE JBL CONNECT APP VOOR
LUIDSPREKERCONFIGURATIE EN SOFTWARE-UPGRADE. /
OPLADEN / IPX7-WATERBESTENDIG

NO

TEKNISKE SPESIFIKASIONER

BLUETOOTH-VERSJON: 42

STOTTER: A20P V13, AVRCP V16

OMFORMER: 44X80MM

NOMINELL EFFEKT: 20WRNS

FREKVENSRESPONS: 65 HZ - 20KHZ

SIGNALTIL-STOV-FORHOLD:  ~80DB

BATTERITYPE: LITHIUNON POLYMEER
17,28 WH (GELLIK AAN
36, 4800 MAH)

BATTERILADETID: 25TIMER (5 / 3A)

MUSIKKAVSPILLINGSTID: ~ OPPTIL 12 TIMER
(VARIERER MED
VOLUMNIVA 0
LYDINNHOLD)

BLUETOOTH-SENDERSTYRKE: 0 110BM

BLUETOOTH-SENDERS

FREKVENSOMRADE: 2,402 - 2.480 GHZ

BLUETOOTHC-SENDERS

MODULASION: GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

DIMENSIONER (BXDXH): 181X 69X 74MM

VEKT: 5406

HVAER I ESKEN / BLUETOOTH®-PARING. / PLAY / BRUK
JBL CONNECT-APPEN FOR HOYTTALERKONFIGURASJON 06
PROGRAMVAREOPPDATERING. / LADER / VANNTETT IPX7

PL

DANE TECHNICZNE

WERSJA BLUETOOTH®: 42

OBSLUGIWANE PROFILE: A20P V1.3, AVRCP V1.6

PRZETWORNIK: 44X 80MM

MOC ZNAMIONOWA: 20 WRMS

PASMO PRZENOSZENIA: B5HZ - 20KHZ

STOSUNEK SYGNALU DO SZUMU: >80 0B

RODZAJ AKUMULATORA: LITOWO-JONOWY,
POLIMEROWY 17,28 WH
(ODPOWIEDNIK 3,6V,
4800 MAH)

CZAS LADOWANIA

AKUMULATORA: 2,560DZINY (5V / 3A)

CZAS ODTWARZANIA MUZYKI: DO 12 GODZIN (ROZNI
SIE W ZALEZNOSCI 0D

POZIOMU GLOSNOSCI I
RODZAJU PLIKOW AUDID)
MOC NADAINIKA BLUETOOTH®: o 11 ppm
ZAKRES CZESTOTLIWOSCI
NADAJNIKA BLUETOOTH®: 2,402 2480 GHZ
MODULACJA NADAJNIKA
BLUETOOTH®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

WYMIARY (WYS. X SZER. X GL.): 181X 69X 74 MM
MASA: 5406

ZAWARTOSC OPAKOWANIA / PAROWANIE BLUETOOTH /
ODTWARZANIE / UZYG APLIKAC) JBL CONNECT,

ABY SKONFIGUROWAC GLOSNIK | ZAKTUALIZOWAG
OPROGRAMOWANIE. / LADOWANIE / WODOSZCZELNOSE IPX7

PT

ESPECIFICAGAO TECNICA

VERSAQ BLUETOOTHC: 42

SUPORTE: A20P V1.3, AVRCP V16

TRANSDUTOR: 44X80MM

POTENGIA NOMINAL: 20WRNS

RESPOSTA DE FREQUENCIA: 65 HZ A 20KHZ

RELAGAOSINAL/RUIDO: ~ ~B00B

TIPO DE BATERIA: POLIMERD 01-LITI0
17,28 WH (EQUIVALENTE A
36V, 4800MAH)

TEMPO DE CARGA DA BATERIA: 2.5 HORAS (50 / 31

TEMPODEREPRODUGAD  ATE 12HORAS

DE MisicA: (DEPENDENDO DO VOLUME
ED0TIPO DE SOM)

POTENGIA DO TRANSMISSOR

BLUETOOTH: 0AT10BM

INTERVALO DE FREQUENCIA DO
TRANSMISSOR BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 6HZ

MODULACAO DO TRANSMISSOR

BLUETOOTH®: GFSK, 11/4 DOPSK, 8DPSK
DIMENSAO (AX LX P): 181X63X74 MM

PESO: 5406

CONTEUDO DA CAIXA / EMPARELHAMENTO DO BLUETOOTH /
PLAY (REPRODUZIR) / PARA CONFIGURAR A CAIXA DE SOM E
ATUALIZAR 0 SOFTWARE, USE 0 APLICATIVO JBL CONNECT. /
CARREGAMENTO / CLASSIFICACAO IPX7 A PROVA DAGUA

RU

TEXHUYECKWE CNELIM®UKALIN

BEPCIA BLUETOOTH®: 42

MOMAEPKKA: A2DP V1.3, AVRCP V1.6
TIVHAMMK: 44X 80MM

HOMUHANIbHAA MOLLHOCTb: 20 BT RMS
YACTOTHAA XAPAKTEPHCTUKA: 65Tl - 20 KrLl
OTHOLUEHWE CHTHAN/WYM: >80 1B

TN AKKYMYIATOPA: TUT-OHHIA NOTAMEP
17,28 874 (3KBYBANEHT
368/ 4800MA*H)

BPEMA SAPALIKY AKKYMYIATOPA: 2,5 YACOB (5B / 3A)

IUMTENBHOCTD J10 12 YACOB (3ABYCUT

BOCMPOV3BELEHNA: QT YPOBHA TPOMKOCTH M
AY[MOKOHTEHTA)

MOLLHOCTb NEPEJATYUKA

BLUETOOTH®: 0-11116M

IIMANIA3OH YACTOT

TEPEATYMKA BLUETOOTH®: 2402 - 2480 Tl

MOAYNALYA NEPEJATYMKA

BLUETOOTH®: GFSK, 11/4 DOPSK, 8DPSK

PASMEPbI (B X I X I: 181X69X74 MM

BEC: 5407

COZEPXIIMOE KOPOBKI / COMPAXXEHWE 10 BLUETOOTH /
BOCTIPOUSBEAEHME / BOCTIONIb3YVTECh MPHNIOXKEHHEM
JBL CONNECT JU7A HACTPOIKY AMHAMVKA M OBHOBNEHWA
11POrPAMMHOT 0 OBECTIEYEHVIA. / 3APAIIKA / BALLUTA OT
BOAbITO CTAHAAPTY IPX7

NI

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

BLUETOOTH®-VERSION: 42

STIDER: A2DP V13, AVRCP V15

ELEMENT: 44X80MM

MARKEFFEKT: 20WRNS

FREKVENSATERGIVNING: 65 HZ~ 20 KHZ

SIGNAL/BRUS-FORHALLANDE: ~ >80 08

BATIERITYP: LITUMJONPOLYVER 17,28
WHOHOTSVARAR 35V,
4800 A

BATIERILADDNNGSTID: 25 TMAR 5V /30)

SPELTID: UPPTILL 12 TIMAR
(VARIERAR BEROENDE
PAVOLYMNIVA OCH
LIUDINNEHALL)

BLUETOOTH® SANDAREFFEKT: 0 11 DM

BLUETOOTH®-SENDARENS

FREKVENSOMRADE: 2402~ 2.4806H2

BLUETOOTH®

SANDARMODULERING: GFSK, /4 DOPSK, BOPSK

MATT BXDX H: 181X69X 74 MM

VIKT: 5406

FOLIANDE INGAR / PARKOPPLING VIA BLUETOOTH / SPELA /
ANVAND APPEN JBL CONNECT FOR HOGATALKONFIGURATION
OCH PROGRAMUPPGRADERING. / LADDNING / VATTENTALIG
ENLIGTIPX7

D

SPESIFIKASI TEKNIK

VERSI BLUETOOTH®: 42

DUKUNGAN: A20P V1.3, AVRCP V1.6

TRANSDUSER: 44X 80MM

DAYA NOMINAL: 20 WRMS

RESPONS FREKUENSI: 65HZ — 20KHZ

RASIO ANTARA SINYAL

DAN DERAU: >8008

JENIS BATERAL: POLIMER ION-LITIUM
17,28WH (SETARA
DENGAN 36V, 4800MAH)

MASA PENGISIAN DAYA BATERAL: 2,5 JAM (5V / 3A)

WAKTU PUTAR MUSIK: HINGGA 12 JAM (BERVARIASI
SESUAI VOLUME DAN
KONTEN AUDIOY

DAYA TRANSMITTER

BLUETOOTHC: 0-1108M

FREKUENSI TRANSMITTER

BLUETOOTH®: 2,402 -24806HZ

MODULASI TRANSMITTER

BLUETOOTH®: GFSK, 71/4 DQPSK, 8DPSK

DIMENSI (T XLX P): 181X69X 74 MM

BERAT: 5406

KELENGKAPAN PRODUK / MEMASANGKAN BLUETOOTH /
PUTAR / GUNAKAN APLIKASI JBL CONNECT UNTUK
KONFIGURASI SPEAKER DAN PEMUTAKHIRAN PERANGKAT

P

Reffiftag

BLUETOOTHS/N— 3> 42

HIETOT7AIL: ADPVI3AVRCPV1G

RSURFa—H—: 4X8MM

EAEH: 20WRMS

AR B5HZ~20KHZ

SNEE: >8008

NyFIV=517: UFILAFR
17— 17.28WH (35V,
AB00MAHAE )

THITERR: 25 B (61 / 30)

BERRMN: BRI (B8
PHERNBICED
BRDFY)

BLUETOOTH® R 5> 2 =

vE—Hh: 0~ 11DBM

BLUETOOTHO R 5 X S

S—ORBEEE:  2402~24800H7

BLUETOOTH RS> ZS  GFSK. m/4-00PSK«
vE—OERER: 80K
SHEWXDXH: 181X 69X 74MM
& 5406

[RI4E & / BLUETOOTHEE 5 / B4 / AE—H—
BELVISITT DTV TIL—RIZD
WTE BRI NPT RBRALET. /

Ko

HE

BLUETOOTH® 42

X|&l: A20P V1.3, AVRCP V16

EHASA: 44 80MM

A& 20WRMS

Fob SH: B5HZ - 20KHZ

Mz FSHIN: >8008

HiE{2| R&: 2§ 0|2 22|
17.28WH (36, 4800MAH
o sHeh

HHE{2| ST AlZE: 25 AI2H6V /30

SR AIZE: A RAIZHES
3oLt 2L
ERE
ECEESS)]

BLUETOOTH® S-417] &2 0-110BM

BLUETOOTH® 417|

FoisHel: 2402 - 24806HZ
BLUETOOTH® &A1 7] BI:  GFSK, r1/4 DOPSK, 8DPSK

|2 XMIZ
X0l 18169 X 74MM
2 5406

HME 7Y/ SREAAH/ MY/
JBLCONNECT S AFRSH0] A2 ASt T
AZEY OIS Ya2fo|=FLCt/ BT/

IH-CN

BRANME

BLUETOOTH® K2 : 42

2o 4 A20P V13, AVRCPV16

LAhES: 44X 80MM

FENE: 20WRNS

SRR : B5HZ - 20KHZ

{EMEL: >8008

BthERY SEEmFRAY)
17.28WH (FH5F 36V,
4800MAH)

B ithZE R iE] - 25/)NBS 6/ 30)

FRERER: B R (H
ERNEANE
ms)

BLUETOOTH® & 5128

InE: 0 110BM

BLUETOOTH® 2432857

EE: 2402 - 24806HZ

BLUETOOTH® 2 5488 GFSK. 71/4DOPSK«

bELH 8DPSK

RF(E=K=E):  BIXCIXT4MM

S 5406

FERiE SR/ ESFECXY / HE/ 8L
CONNECT iz 3 i T# PR SR EC AN IR 14 FH 4k
/3EERHR/ BAIK IPXT

LUNAK. / PENGISIAN DAYA / PX7 KEDAP AIR FEE / PXTF R DK E 2 X7
IHTW HE AR
FRg "3V LIaN Ll Sliolshl
BLUETOOTH® KR s : 42 42 BLUETOOTH® np1a 1 BLUETOOTH® jc
%iE: A20P V13, AVRCP V16 AZ0P V13, AVRCP V16 fann A20P V13, AVRCP V16 s
[N 44X 80MM n'me0X44 “nnn
EEE: 20WRMS "POPAR LRN 20 2papavn o B0X44 ) Jsme
SEEEE: G5HZ — 20KHZ Y'np 20~y 65 ATRNaRN RMS 15 20 18 ,4L) B3l
HAEL: ~8008 Sx180< w1 mrom 5205065 o 931 Loid
P smmzmay ) oeneh e bonap s 80 gl e
i H =) NPY) NYw-br 17.28 et - e
17.28WH (FIE 1S 36V, 48000 365 sl e e
ABO01AH) twranwn 36 st o) 11360H o
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i R 12/ (3R (190N (137 i) 2L.25 ol ot 3y
BENZANE nnwnlmyw 127y DP TN NNt
) nxY ORNN2 alzsn) delo 12 ) s o PERPUNRESO R
© NN PN Ssall §5ius o
BI;;J;')'M“ o 0-1108M bnen (ot
Ten pavn Jseess 11=0 ®BLUETOOTH L, 5142 35
- ; -
2402~ 2.4806H2 oaTT=0 _|wﬁ":f:[:_‘|"r':“: 50 s 2480~ 2402 :BLUETOOTH oLy tez 555
T SR G st ¥ 24802402 BLUETOOTH?-n BOPSK 1/4 DOPSK GFSK -“BLUETOOTH oy s s
) . /4 DOPSK GFSK ITERMIaR TAXB9X 181 :Lsan X oo X 9] am
Rt (R~ 1BIXGIXT4MM B0PSK-Y BLUETOOTHE-n - St R 2 R g so
Eii: 5406 DRTXEXTI LYK mTn 1540 g
071540 Spen

EEE R PIY)ER / BLUETOOTH B / $BL /
{5 JBL CONNECT APP XEETTRRII\ 3R EFNERBEF+
o / FEEB/ BAIKIPXT

/nvan /BLUETOOTH® »1/ noaipa nn
nyap JBLCONNECT nxp*hana wnnwi
/nryoa/ mnnamTen onpninnmen
IPX7 oo mnrox

JBL s pasaat / oess / BLUETOOTH o131 / 5.0 olysims
il ] e 1 &3 55 dslod) 5355 CONNECT
IPX7 ctos pstae

TOPROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY
CHARGE AT LEAST ONCE EVERY 3
MONTHS. BATTERY LIFE WILL VARY DUE TO
USAGE PATTERNS AND ENVIRONMENTAL
CONDITIONS. DO NOT EXPOSE THE JBL FLIP
570 LIQUIDS WITHOUT REMOVING CABLE

DA FOR AT FORL/NGE BATTERIETS LEVETID SKAL
DET OPLADES FULDT UD MINDST ‘EN GNG HVER 3.
MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AFHANGIGT
AF BRUGSMONSTRE, TEMPERATUR MM. UDS/ET
IKKE JBL FLIP 5 FOR V/ESKER UDEN AT FJERNE
KABELTILSLUTNINGEN. UDS/ET IKKE JBL FLIP 5 FOR
VAND UNDER OPLADNING. DETTE KAN RESULTERE.
| PERMANENT SKADE PA HOJTTALEREN ELLER
STROMKILDEN.

NAR DER BRUGES EKSTERN ADAPTER, BOR
UDGANGSSP/ENDINGEN/-STROMSTYRKEN FOR DEN
EKSTERNE ADAPTER IKKE OVERSTIGE 5 V/3 A.

ES  PARA PROLONGAR LA VIDA UTIL DE LA BATERIA,
CARGALA COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ
CADA 3 MESES. LA VIDA DE LA BATERIA VARIA SEGUN
LAFORMA DE USO Y LAS CONDICIONES AMBIENTALES.
NO EXPONGAS EL JBL FLIP 5 A NINGUN LIQUIDO SIN
QUITAR LA CONEXION DEL CABLE. NO EXPONGAS EL
JBLFLIP 5 AL CONTACTO CON EL AGUA DURANTE LA
CARGA. PUEDE PROVOCAR DANOS PERMANENTES EN EL
ALTAVOZ O EN LA FUENTE DE ALIMENTACION.

SIUTILIZAS UN ADAPTADOR EXTERNO, LOS VALORES DE
TENSION/CORRIENTE DE DICHO ADAPTADOR NO DEBEN
SUPERARLOS 5 V/3 A,

-
=

IMPORTANT : POUR PROLONGER LAUTONOMIE DE LA
BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU MOINS UNE
FOIS PAR TRIMESTRE. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE
VARIE SELON LUTILISATION ET LES CONDITIONS
ENVIRONNEMENTALES. NEXPOSEZ PAS LA JBL FLIP 5

A DES LIQUIDES SANS DEBRANCHER TOUS LES CABLES.
NMMERGEZ PAS LE JBL FLIP 5 DANS L'EAU PENDANT
QU'IL EST EN CHARGE. CELA POURRAIT CAUSER DES
DOMMAGES IRREVERSIBLES A LENCEINTE OU ALA
SOURCE DALIMENTATION.

SIVOUS UTILISEZ ADAPTATEURS EXTERNE, LA TENSION
OUINTENSITE DE SORTIE DE LADAPTATEUR EXTERNE NE
DOIT PAS DEPASSER5V /3 A

CONNECTION. DO NOT EXPOSE JBLFLIP5T0 DE ZUMVERLANGERN DER BATTERIELEBENSDAUER FI - PIDENTAAKSESI AKUN KESTOA LATAA TAYTEEN IT  PER PROLUNGARE LA DURATA DELLA BATTERIA,

MUSS SIE MINDESTENS ALLE 3 MONATE EINMAL VAHINTAAN 3 KUUKAUDEN VALEIN AKUNKESTO CARIGARLA COMPLETAMENTE ALEND UNA VOLTA OGN

WATER WHILE CHARGING. T MAY RESLLT IN VOLL AUFGELADEN WERDEN. DIE AKKULAUFZETT VAIHTELEE KAYTON JA YMPARISTON OLOSUHTEIDEN 3MES| LA DURATA DELLA BATTERIA DIPENDERA DALLE

PERMANENT DAMAGE TO THE SPEAKER OR HANGT VOM BENUTZERVERHALTEN UND DEN MUKAAN, ALA ALTISTA JBL FLIP5 -JARJESTELMAA ABITUDINIDI TILIZZO € DALLE CONDIZIONI AMBIENTALL

POWER SOURCE. UNIGEBUNGSBEDINGUNGEN AB. DEN JBL FLIP NESTEILLE, J05 KAAPELILITANTAA EI O IRROTETTU. NONESPORRE JBLFLIP 5 AL CONTATTO CONLIQUIDI

5VON FLUSSIGKEITEN FERNHALTEN, BIS ALLE ALA ALTISTAJBL FLIP5 -JARJESTELMAA VEDELLE SENZA AVER RIMOSSO 1 COLLEGAVEENTI DI CAVL NON

WHEN USING EXTERNAL ADAPTER, THE KABELVERBINDUNGEN ENTFERNT SIND. WAHREND DES SEN OLLESSA LADATTAVANA. SEURAUKSENA VoI ESPORRE IL JBL FLIP 5 ALUACQUA MENTRE  IN CARICA.

OUTPUT VOLTAGE/CURRENT OF THE LADEVORGANGS DARF DER JBL FLIPSKEUINESFALLS OLLA KAIUTTIVEN TAI VIRTALAHTEEN PYSYVA POTREBBERD VERIFICARS! DANNI PERMANENTI AL

WASSER AUSGESETZT WERDEN. DIES KONNTE DEN VAHNGOITTUMINEN DIFFUSORE 0 ALLA FONTE DI ALIMENTAZIONE.

EXTERNAL ADAPTER SHOULD NOT EXCEED LAUTSPRECHER ODER DIE STROMOUELLE DAUERHAFT

5V/3A. BESCHADIGEN. KAVTETTAESSA ULKOISTA SOVITINTA SEN QUANDO S1UTILIZZA UN TRASFORMATORE ESTERND, LA

LAHTOJANNITE/VIRTA E| SAA YLITTAA ARVOIA 5 V/3 A TENSIONE/CORRENTE N USCITA DEL TRASFORMATORE
DIE/DER AUSGANGSSPANNUNG/-STROM EINES ESTERNO NON DEVE ESSERE SUPERIORE A 5V/3A.
EXTERNEN NETZTEILS DARF 5V/3 ANGHT
(BERSCHREITEN.

NL OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERU T PL W GELUWYDLUZENIA ZYWOTNOSCI BATERI, NALEZY RU  [11A IPOITEHUA CPOKA AEACTBIA GATAPEH 1D UNTUK MEMPERPANJANG USIA BATERAL PENGISIAN
VERLENGEN, MOET JE DE BATTERI TEN MINSTE 1A CALKOWICI NAEADOWAC PRZYNAIMNIE) RAZ TIOTHOCToH0 3APAXAVTE EE XOTA Gbl PA3B TP DAYA PENUH DILAKUKAN PALING TIDAK TIGA BULAN
EENMAAL PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. NATRZY MIESIAGE. GZAS DZIALANIA AKUNULATORA MEGALIA. CPOK CIYXbb| AKKYMYTIATOPA BYIET SEKALL DAYA HIDUP BATERAI AKAN BERBEDA
BATTERUDULR ZAL AFHANKELLK ZUN VAN GEBRUK ZALEZY 0D SPOSOBU UZYTKOWANIA ORAZ 0D 3ABHCETb OT PEXVMA SKCTIYATALIM M NOTOHbIX TERGANTUNG PADA POLA PENGGUNAAN DAN
EN OMGEVINGSFACTOREN, STEL DE JBL FLIP5 NIET WARUNKOW OTOGZENIA. NIE NARAZAC GLOSNKA JBL YGI0BIA HE NOIBEPT AVTE 8L FLIP 5 BUSTIECTEMIO KONDISILINGKUNGAN. SAAT KABEL KONEKSI MASIH
BLODT AAN VLOEISTOFFEN VOORDAT JE DE KABEL FLIP 5 NA KONTAKT Z CIECZAMI BEZ WCZESNIEISZEGD XATKOGTER, HE OTK 048 NPOBOIA.HE TERSAMBUNG, PASTIKAN JBL FLIP 5 TIOAK TERKENA
VERWUDERD HEBT.STEL D JBL FLIP 5 NET BLODT AN ODEACZENIA PRZEWODU NE NARAZAC JBLFLIP5 NA TIOMBEPTAWTE JBL FLIP5 BO3IEACTBIO XHAKOCTER, CAIRAN. JANGAN PAPARKAN JBL FLIP 5 KE AIR
WATER TUDENS HET OPLADEN. DIT KAN LEIDEN TOT DZIALANIE WODY PODCZAS EADDWANIA. MOZE DOKG KO 1A OHA HAXOIIATCA HA SAPATIKE. BO3EVCTBHE SELAMA PENGISIAN. HAL N DAPAT MENGAKIBATKAN
PERMANENTE SCHADE AAN DE LUIDSPREKER OF DE D0 TRWALEGO USZKODZENIA GOSNKA LUB ZRODEA XATKOCTAB TOM CAYYAE MOKET IPHBECTH K KERUSAKAN PERMANEN PADA SPEAKER ATAU SUMBER
STROOMBRON ZASILANI. HEOGPATUMOMY TIOBPEXIEHHI0 AKYGTWECKOA DAVA

CYCTEMbI VT KCTONHMKA TUTAHIR.
B GEBRUK VAN EEN EXTERNE ADAPTER MAG OE W PRZYPADKU UZYWANIA ZEWNETRZNEGO ZASILAGZA SAAT MENGGUNAKAN ADAPTOR EKSTERNAL, VOLTASE
UTGANGSSPANNING / -STRODM VAN DE EXTERNE WYISCIOWE NAPIEGIE/NATEZENEE PRADUNIE POWINNO TIPVHCTOT630BAHWM BHELUHEF ATATTEPA QUTPUT/ARUS ADAPTOR EKSTERNAL TIDAK BOLEH
ADAPTER NIET HOGER ZUN DAN 5V / 34 PRZEKRAGZAC 5V/3 A HATIPAXEHHE/ TOK BHELLHET 0 ATIATTEPA HE [IOMKEH MELEBII5V/3A

TIPEBBILATB 5B /3 A

NO' FOR A UTNYTTE BATTERIETS LEVETID, B0R BATTERIET PT PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, SV FORATT FORLANGA BATTERIETS LIV BORDU LADDA P NyFU—EREEETICIE B3
LADES FULLT 0PP MINST EN GANG HVER TREDJE CARREGUE-A COMPLETAMENTE PELO MENOS UMA VEZ UPP DET FULLSTANDIGT MINST EN GANG VAR TREDJE PAICIEEZLRELET. AT
MANED. BATTERIETS LEVETID VIL VARIERE | HENHOLD \GADA 3 MESES. A VIDA UTIL DA BATERIA VARIA DE MANAD BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR BEROENDE — 517 IR R RFIC
TIL BRUKSMENSTRE 0G MILIGFORHOLD. IKKE AGORDO COM 0S PADROES DE USOE AS CONDIOES PA ANVANDNING OGH MILIOFORHALLANDEN, UTSATT SO TRADETBLAPSIE. 7 —T )L
EKSPONER JBL FLIP5 FOR V/ESKE UTEN A HA FIERNET AMBIENTAIS NUNCA EXPONHA 0 JBLFLIP A INTE JBL FLIP 5 FOR VATSKOR UTAN ATT TA BORT BEESLEEEKISESTAVTS
KABELFORBINDELSEN. IKKE EKSPONER JBL FLIP5 FOR LIQUIDES SE 05 CABOS ESTIVEREM CONECTADOS. NAD KABELANSLUTNINGEN, UTSATT INTE JBL FLIP5 FOR 723V FEBARICBLAPSEKISTES S
VAN MENS DEN LADER. DET KAN RESULTERE | VARIG EXPONHA A CARGA DO JBL FLIP 5 A AGUA ENGUANTO VATTEN UNDER LADDNING. DET KAN RESULTERA BRUTE IV A E—h—FToi3 B
SKADE PA HOYTTALEREN ELLER STROVKILOEN. ESTIVER CARREGANDD. S50 PODE RESULTAREM |PERMANENTA SKADOR PA HOGTALAREN ELLER SRR SRR AT RIS B B BN

) ) DANO PERMANENTE A CAIXA DE SOM 0U FONTE DE STROVKALLAN. BOET,
NAR DU BRUKER EN EKSTERN ADAPTER, MA ALNENTACAD. A
UTGANGSSPENNINGEN/~STROMMEN TIL DEN EKSTERNE OV DU ANVANDER EN EXTERN ADAPTER FAR INTE DESS KT HFE— =R BB HNE
ADAPTEREN KKE OVERSTIGESV /3 A. SE USAR UM ADAPTADOR EXTERNO, A VOLTAGEM UTGANGSSPANNING OVERSKRIDAS V /3 A /BRI T OB DEHE
A CORRENTE DO ADAPTADOR NUNCA DEVEM WAL,
EXCEDER5 V/3 A,

KO HiEf2| S S22 s ol ot v adnrnnrpay Tamen HE TOPTOBA MAPKA: JBL
Ol & HHE{2| S 20| STHSHYA L. 35310¥a mnab AN NrYLAY HASHAYEHVIE TOBAPA: AKTUBHAR AKYCTHMECKAR CHCTEMA
HHE{ 2| =2 AL THE 2t HA =20 VIR DIaTA DMYN NYN0N PN.DWTN )

e} EpELICH o2 E A 0|22 JBLFUP-1 I B> T APaDA RO WS OTOBHTEN s XAPMAH VHTEPHELLH VHACTPY3 VHKOPNOPEIITE, CLIA, 06901 KOHHEKTUKYT,
H|ABE7| F0fl BLFLIPSS A 0f| PRYDIMIN AR T DM DYMYE T.CTOM®OPLL, ATAHTVK CTPUT 400, 0GHC 1500
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OG03HAYEHMAM W3 BTOPOVA rPYIIMbI CYIMBOMIOB CEPAHOTO HOMEPA UBJENAR,
CIIENYIOLLVX TIOCTE PASEMMTE/IGHOTO 3HAKA (-». KOAWUPOBKA COOTBETCTBYET
MOPAAKY BYKB IATUHCKOr O AN®ABHTA, HAYMHAA C AHBAPA 2010 FO/1A: 000000~
MY0000000, FE «M» - MECALL MIPOI3BO/ICTBA (A - AHBAPb, B - OEBPAJTb, C - MAPT I
T.AJW«Y»- [0 NPOV3BOLCTBA (A - 2010, B- 2011,C - 2012 T.1L).

YCTPOVCTBO

HASHAYEHHEO B COOTBETCTBUV C MPEAOCT i KUMEN. HE

TbITAUTECh CAMOCTORTE/IbHO BCKPBIBATD KOPMYC TOBAPA 1 OCYLLIECTB/IATb PEMOHT. B CIYYAE OBHAPYXEHMA HENIOCTATKOB
VM IEQOEKTOB, OBPALLIAVITEC 3A TAPAHTUHbIM O5CIY XVBAHUEM B COOTBETCTBM C MHGOPMALIME 13 T APAHTUAHOTO
TATIOHA. OCOBIE YGTIOBIAA XPAHEHHA, PEATM3ALIMY (1) TPAHCTOPTYPOBKIA HE MPE/IYCMOTPEHbI. USBEF AVTE
BO3MEACTBItA KCTPEMATIbHbIX TEMAEPATYP, ZlOATOBPEMEHHOT 0 BO3AIECTBIA BAATY, CU/TbHbIX MATHUTHbIX MOIE.
YCTPOVCTBO MPEAHASHAYEHO 1A PABOTbI B XXIAIbIX 30HAX. CPOK OZIHOCTY HE OF PAHIYEH NPY COBJIOAEHMY YCTIOBMIA

XPAHEHUA. CTA, HE YTUIMSUPYVITE
OTX0MAMN.
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Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

ESTE EQUIPAMENTO OPERA EM CARATER SECUNDARIO, ISTO E, NAO TEM DIREITO A PROTECAO CONTRA INTERFERENCIA PREJUDICIAL, MESMO DE ESTAGOES DO MESMO TIPO, E NAD PODE CAUSAR INTERFERENCIA A SISTEMAS OPERANDO EM CARATER PRIMARIO"ESTE PRODUTO ESTA
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